



EXTRATO DE ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE ÉTICA (CET), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE.

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, mediante videoconferência, presidido pela conselheira Mariana Pinheiro Fernandes (membro titular), reuniram-se os membros da CET: Angela Maria de Lima Nascimento (membro suplente), Karla Maria Rebelo Monteiro (membro suplente), Charles Ricardo Leite da Silva (membro suplente) e Michele Alexandra Cheng (assistente em administração). Ausentes momentânea e justificadamente, Sérgio Ricardo Vieira Ramos (membro titular) e, em licença capacitação, Lúcio Enrico Vieira Attia (membro titular). **Pauta do dia.** 1. Aprovação da ata; 2. Informes; 3. Deliberações: 3.1. Manifestação 23546.044293/2021-16 encaminhada pela Ouvidoria Geral; 3.2. Posicionamento da CET sobre a consulta pública do projeto de resolução sobre atividades docentes no âmbito da UFPE; 3.3. Consulta sobre apuração de processos em outras comissões. **EXTRAPAUTA.** 3.4. Novo organograma da UFPE. (...) **Três. Deliberações: 3.1. Manifestação 23546.044293/2021-16 encaminhada pela Ouvidoria Geral.** Foi analisado o mérito da questão pelo Pleno e o processo foi registrado internamente com o número 05/2021, sendo distribuído para a relatoria da conselheira Mariana Fernandes. **Decisão: Aprovada por unanimidade.** **3.2. Posicionamento da CET sobre a consulta pública do projeto de resolução sobre atividades docentes no âmbito da UFPE.** Foi solicitado ao conselheiro Charles Ricardo saber quem são os setores que participam das ações do projeto, na Reunião do Conselho do CAA em 09/07/2021 e, caso a CET não seja contemplada dentre as áreas, a comissão fará uma proposta de mudança do documento que será encaminhado até o dia 31/07/2021. **Decisão: Aprovada por unanimidade.** **3.3. Consulta sobre apuração de processos em outras comissões.** Após as respostas dadas pela CEP sobre as apurações dos processos por outras comissões e sobre o sigilo das testemunhas via acesso remoto, foi solicitado marcar reunião na próxima quinta-feira, às 14h, com o Diretor da área de Infraestrutura do STI, Fábio Chicout. **Decisão: Aprovada por unanimidade.** **EXTRAPAUTA: 3.4. Novo organograma da UFPE.** Ficou decidido que o conselheiro Sérgio Ramos fará a consulta ao Gabinete do Reitor, questionando a mudança na posição da CET no novo organograma das estruturas administrativas da UFPE. **Decisão: Aprovada por unanimidade.** Por fim, a conselheira Mariana Pinheiro Fernandes deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Michele Alexandra Cheng, assistente em administração, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e por todos os presentes. Recife, 08 de julho de 2021.